VIHCTPYKLMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. deMoHTWpOBaTL 3a4HI0K0 YacTb LWTATHOW 3aLUUThI.

2. 3anoxuTb KpenéxXHble NNaHkK 3 noBepx nonepedHoin 6anku
paguatopa. Haxusute 6Gontbl M8x60 yepes BTYNKKU 1. 3anoXuTb

KpenéxHble nraHku 4B OTBEPCTUA NogpamMHNKA.

3. HageTb nponunamu nepegHio0 YacTb 3alliunTel Ha paHee

HaxuBnéHHble 6onTel M8x60 uepes BTYNKN 1. 3akpennTb 3a4HO0 YacTb
3aMThI K KpENEXHbIM nnaHkam 4 yepes BTynkn 2 6ontamm M8x40.

4. Bce TOUKM KpenmeHWUs 3aTaHyThb.

ALF55051st

Haval Dargo ['og Bbinycka: 2022- O6vém gsurarena: 2.0 4WD

No Komnnekrauus Kon-Bo
1 | bont M8x60 2 LWT.
2 | bont M8x40 2 WT.
3 | Wanba M8 (yBennyeHHas1) 4 WT.
4 |Btynka 1 2 Wr.
S5 |Brynka 2 2 Wr.
6 | KpenéxHas nnaHka 3 2 WT.
7 | KpenéxHas nnaHka 4 2 Wr.

MpoMU3BECTU CMa3Ky KpenéxHbix GonToB Macnom Unv apyrov

KOHCepBaLlWoH HOW XXUAKOCTLIO

[NononHuTtensHan MHchopMauua Ha oduumuansHom caiTe: www.alfeco.ru

3awyura kaptepa u KIrl

Bec sawwthl: 7.6 kr

Bec komnnekrayuu: 0.4 kr

Pasmep sawmtel: 985x505x60

MomeHT 3atskkn: M8 - 15,7 H*'m A

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI M3 CTANKM 1 ANIOMWAHIAA




